
                

 

Αθήνα, 22 Απριλίου 2024  

Δημητροκάλλης Ιωάννης 

i.dimitrokallis@parliament.gr 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 

Θέμα: «Απειλείται η ασφάλεια των πολιτών στις μεταφορές.» 

 

 Σύμφωνα με διαδικτυακό δημοσίευμα του ιστότοπου « newsbeast.gr » τροχαίο 

ατύχημα  με λεωφορείο σημειώθηκε το πρωί της 15ης Απριλίου στη λεωφόρο Μεγάλου 

Αλεξάνδρου στα Λιόσια, στο ύψος της συμβολής με την οδό Γκράβας. Ο οδηγός του 

λεωφορείου έχασε τον έλεγχο του οχήματος, αυτό εξετράπη της πορείας του και έπεσε 

πάνω σε κολώνα ηλεκτροφωτισμού. Το αποτέλεσμα ήταν να τραυματιστούν ελαφρά 5 

άτομα, ενώ ταυτόχρονα έσπευσαν στο σημείο αστυνομικές δυνάμεις και δυνάμεις του 

ΕΚΑΒ. Μάλιστα ,ανακοίνωση του ΟΑΣΑ κάνει λόγο ότι οι τραυματίες μεταφέρθηκαν 

στο Θριάσιο Νοσοκομείο.  

 Αξίζει να τονιστεί ότι ο οδηγός δήλωσε ότι έπαθε ένα μικρό σοκ. Ισχυρίστηκε 

ότι δεν έτρεχε με μεγάλη ταχύτητα και συμπλήρωσε ότι επειδή προσπάθησε να αποφύγει 

να γίνει ένα άλλο τροχαίο, έπεσε πάνω στην κολώνα.  

 Επίσης, με βάση πηγές του « protothema.gr » το μεσημέρι της ίδιας μέρας 

ατύχημα συνέβη  στην οδό Πανεπιστημίου στο κέντρο της Αθήνας.  Ειδικότερα,  

ανακοίνωση της ΟΣΥ Α.Ε αναφέρει ότι κατά την εκτέλεση του δρομολογίου τρόλεϊ της 

γραμμής 12 , επί της οδού Πανεπιστημίου 56 , η κεραία του οχήματος εξήλθε του 

γάντζου. Βάσει πρωτοκόλλου ο οδηγός ακινητοποίησε το όχημα προκειμένου να 

αποκαταστήσει τη λειτουργία της κεραίας. Διώροφο τουριστικό λεωφορείο που 

ακολουθούσε χτύπησε την κεραία, με αποτέλεσμα να υποστεί ζημιά στο άνω παρμπρίζ , 

ενώ η κεραία που έσπασε χτύπησε τα τζάμια του τρόλεϊ .  

 Από το ατύχημα υπήρξαν 6 ελαφρά τραυματίες , ενώ στο σημείο κατέφθασαν 2 

μηχανές του ΕΚΑΒ για την παροχή πρώτων βοηθειών. Οι τραυματίες είχαν ήπιες 

αμυχές , ενώ κανένας τους δε μεταφέρθηκε στο νοσοκομείο.  

 

 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

4492

Ημερομ. Κατάθεσης:

24/4/2024



Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός:  

1. Θα κληθεί η διοίκηση της ΟΣΥ για να δώσει εξηγήσεις για την κατάσταση του 

δικτύου και τις διαδικασίες που ακολουθεί για την ασφάλεια των πολιτών που 

μετακινούνται καθημερινά με τα ΜΜΜ ; 

2. Έχει ξεκινήσει κάποια έρευνα για τα περιστατικά και ακριβώς θα διερευνηθούν 

ενδελεχώς τα αίτια των δύο αυτών συμβάντων;  

3. Τι μέτρα θα λάβει το Υπουργείο με σκοπό τα αστικά λεωφορεία να παρέχουν ασφαλή 

μετακίνηση στους πολίτες και όχι να τους θέτουν σε κίνδυνο;  

4. Κάθε πότε διενεργείται έλεγχος από τις εποπτικές αρχές του υπουργείου για τις 

διαδικασίες συντήρησης του δικτύου που ακολουθεί η ΟΣΥ αλλά και κατ' επέκταση  της 

συντήρησης των οχημάτων; Προβλέπεται να γίνονται αυτοί οι έλεγχοι  ανά πιο τακτικά 

χρονικά διαστήματα;  

 

 

 

 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 

 

 

Δημητροκάλλης Ιωάννης 
Ανεξάρτητος Βουλευτής 
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